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 СОТ та політика добросусідства 

 
Міністр закордонних справ України Костянтин Грищенко, перебуваючи 24 червня ц.р. з 
робочим візитом в Ісландії, взяв участь у ювілейній Міністерській конференції 
Європейської асоціації вільної торгівлі (ЄАВТ).У рамках візиту К.Грищенко підписав 
Угоду про вільну торгівлю між Україною та ЄАВТ. 
 У своєму вітальному слові Міністр відзначив історичну важливість Угоди між Україною 
та ЄАВТ в контексті багаторічного розвитку відносин з країнами-членами Європейської 
асоціації вільної торгівлі.«Незважаючи на те, що відносини України та ЄАВТ 
розвиваються лише останнє десятиліття, можна сказати, що ми сьогодні юридично 
оформили наші відносини, які існували тисячу років. Маю на увазі шлях «із варягів у 
греки», який з’єднував Північні країни Європи з Візантією. При цьому цей шлях проходив 
через землі Київської Русі, яка відігравала важливу транзитну роль», - підкреслив 
К.Грищенко. 
 К.Грищенко висловив переконання, що підписана Угода про вільну торгівлю з ЄАВТ є 
одним із найголовніших здобутків членства України в СОТ та співпадає з 
євроінтеграційними прагненнями України. «Ми вважаємо цю Угоду одним із найбільших 
досягнень членства України у Світовій організації торгівлі. Підписання цього документа 
особливо важливе з огляду на євроінтеграційні прагнення нашої держави. Переконаний, 
що ефективна реалізація Угоди буде сприяти інтеграції України до європейського 
економічного, а отже, і політичного простору», - підкреслив Міністр закордонних справ 
К.Грищенко. 
  
www.mfa.gov.ua, 24.06.2010 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Керівники органів ветнагляду Росії, України й Білорусі на зустрічі в Москві висловилися 
за введення більш жорстких заходів контролю за продукцією тваринництва в 
прикордонних регіонах. Як повідомляє представник Россільгоспнагляду, "сторони 
погодилися з необхідністю прийняття невідкладних заходів щодо припинення незаконних 
транскордонних перевезень продукції тваринного походження". На зустрічі відзначалося, 
що така продукція переміщається малими партіями на пасажирському або особистому 
транспорті. "Крім іншого, незаконний обіг піднаглядної продукції різко збільшує ризик 
подальшого поширення африканської чуми свиней", - говориться в повідомленні.  
Керівники органів ветнагляду обговорили результати взаємних перевірок українських 
підприємств і моніторингу на безпеку білоруської продукції. Як першочерговий захід у 
комплексі заходів для підвищення рівня безпеки української й білоруської продукції, що 



поставляється на російський ринок, розглянута можливість введення системи посиленого 
виробничого контролю.  
 
Інтерфакс-Захід, 24.06.2010 
Федеральна служба з ветеринарного й фітосанітарного нагляду Російської Федерації 
(Россільгоспнагляд) за результатами інспекції в травні 2010 року тимчасово обмежила 
ввезення до Росії тваринницької продукції із шести підприємств України. Про це йдеться 
в повідомленні відомства. 
Згідно з повідомленням, з 22 червня ц.р. обмежено ввезення до РФ продукції ПАТ «Івано-
Франківський «Вінницям’ясо», ТОВ «Кам`янець-Подільський м`ясокомбінат», ТОВ 
«Сарним’ясопром», ТОВ «Бахмач-м`ясо», ВАТ «Світловодський маслосиркомбінат» і 
ВАТ «Шосткінський міськмолкомбінат». 
  
http://www.unian.net, 25.06.2010
Спеціалісти науково-дослідного центру незалежних споживчих експертиз "Тест" провели 
експертизу 10 марок полуничних йогуртів. І хоча не всі марки виробників отримали 
хороші оцінки під час тестування, однак більшість із них дбають про якість своєї 
продукції. За підсумками тестування науково-дослідного центру незалежних споживчих 
експертиз "Тест", усі перевірені йогурти містили потрібну кількість корисних 
мікроорганізмів і не містили кишкової палички. Тільки дві марки йогурту отримали 
негативні оцінки - "Злагода" - "погано" і "Щодня" - "дуже погано". Крім того, у йогурті 
"Щодня" в значній кількості було виявлено консервант. Чотири йогурти: "Біо Баланс", 
"Галичина", "Добряна" і "Фанні" отримали загальну оцінку "відмінно", і чотири - 
"Актив", "Для всієї сім'ї", "Лактонія" і "Простоквашино" - "добре". 
 
Хрещатик, 25.06.2010 
Прес-служба Державного комітету ветеринарної медицини повідомила, що в Україні 
введено тимчасову заборону на імпорт м'ясної сировини, виробленої декількома 
європейськими компаніями, внаслідок виявлення в ньому небезпечних для здоров'я 
людини інфекцій. 
За результатами проведених лабораторних досліджень, у сировину тваринного 
походження - м'ясі курячому мороженому механічної обвалки, у баках свинячих 
морожених, які були поставлені німецькою, бельгійською й польською компаніями, були 
виявлені бактерії групи кишкової палички, мезофільні аеробні й факультативно-анаеробні 
мікроорганізми, які перевищують припустимі норми.  
Зокрема, мова йде про заборону ввозу м'ясної сировини для компаній "Kipco - Damaco" 
(Бельгія), "Zaklady Miesne Konskowola" (Польща), "Trinity Gmb" (Німеччина).  
 
УКРІНФОМ, 30.06.2010 
Набув чинності наказ Мінагрополітики, що затверджує форми клопотання про 
проведення державної апробації (випробування) генетично модифікованого організму 
(ГМО) сорту сільськогосподарської рослини й форми технічного опису ГМО сорту 
сільськогосподарської рослини.  
Відповідно до Порядку, закріпленому в наказі N252 від 19 травня 2010 р., проведення 
державної апробації (випробування) ГМО сортів сільськогосподарських рослин у 
відкритій системі для проведення державної апробації (випробування) ГМО необхідно 
подати в Минагрополитики по кожному ГМО відповідне клопотання й ряд інших 
документів, у тому числі й технічний опис ГМО. Саме на реалізацію цього Порядку 
формат відповідних документів затверджений Міністерством. 
 
http://biz.liga.net, 30.06.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 



 
Сільськогосподарське підприємство «НІБУЛОН», лідер українського аграрного ринку, 
урочисто відкрило в п'ятницю в пгт Градіжськ (Полтавська обл.) на березі Дніпра новий 
сучасний зерновий термінал. Це вже третій річковий термінал, що побудував «НІБУЛОН» 
у рамках реалізації масштабного інвестиційного проекту з відродження судноплавства 
українськими ріками. 
У церемонії відкриття взяв участь Віце-прем'єр-міністр України з питань АПК Віктор 
Слаута, який, зокрема, відзначив: «Те, що робить «НІБУЛОН», - саме по собі унікально. 
Головне, що вода буде працювати на підвищення врожайності сільськогосподарських 
культур і на збільшення ціни на зерно аграріям. Тому уряд завжди буде підставляти 
реальне плече такому бізнесу й таким інвестиціям».  
Напередодні Європейський банк реконструкції й розвитку на ряду з іншими українськими 
й іноземними фінансовими структурами підтримав инвестпроект «НІБУЛОНа», 
підписавши 17 червня угоду про надання компанії кредиту на суму $50 млн. На думку 
експертів, це безпрецедентний випадок виділення кредиту під час фінансової й 
економічної кризи. 
 
http://ura-inform.com/, 29.06.10 
АНОНС 
Німецький аграрний центр та його фірми-учасники запрошують на День поля – НімАЦ 
2010, який відбудеться 1 липня  в с. Поташ Черкаської області.  
Німецький аграрний центр в Україні (НімАЦ) проводить із початку 2009 року постійні 
семінари та навчання про сучасні технології та методи сільськогосподарського 
виробництва. НімАЦ заснований як центр підвищення кваліфікації для спеціалістів та 
керівників сільськогосподарських підприємств України.  
Під час Дня поля - 2010 буде представлено діяльність Німецького аграрного центру 
широкій аудиторії аграрних спеціалістів, продемонстровано сучасну техніку фірм-
учасників, а також представлено актуальні дослідження сортів сільськогосподарських 
культур.  
   
http://www.agroua.net/, 24.06.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
Набув чинності Закон України №2290-VI від 1 червня 2010 р. «Про внесення зміни в п. 1 
розділу II «Заключні положення» Закону України «Про внесення змін у деякі законодавчі 
акти України щодо забезпечення охорони родючості ґрунтів». Про це 24 червня 2010 р. 
повідомила прес-служба Міністерства юстиції.  
Як відзначив голова Комітету ВР з питань аграрної політики і земельних відносин 
Григорій Калєтнік, цим законом передбачено відстрочити введення штрафів за 
непідготовку проектів землевпорядкування до 1 січня 2012 р. За його словами, раніше 
прийнятий закон повинен був набути чинності з 1 липня 2010 р., але розробити за 8 
місяців 19,3 тис. відповідних проектів землевпорядкування неможливо, і це привело б до 
накладення на сільгоспвиробників штрафних санкцій. 
 
АПК-Інформ, 24.06.2010 
У Мінагрополітики України за участю Міністра Миколи Присяжнюка відбулось засідання 
Громадської ради. Учасники засідання обговорили основні положення Концепції 
Комплексної державної програми реформ та розвитку сільського господарства України,  
головні пріоритети реформування аграрної галузі України та роль інститутів 
громадянського суспільства в процесі реформування.  
М. Присяжнюк наголосив: «Міністерство відкрите для співпраці із представниками 
громадськості….І першою ланкою у співпраці міністерства з громадськими формуваннями 



має стати Громадська рада». 
Учасники засідання схвалили в цілому Проект Концепції Комплексної державної 
програми реформ та розвитку сільського господарства України, закликали інститути 
громадянського суспільства до більш активної співпраці з Міністерством аграрної 
політики України в процесі реформування галузі, внесли свої пропозиції та зауваження до 
документу.  
 
 Прес-служба Мінагрополітики, 25.06.2010 
Президент України Віктор Янукович затвердив положення про державний фонд сприяння 
місцевому самоврядуванню. Про це йдеться в указі Президента України № 723/2010 від 24 
червня 2010 р. Фонд є допоміжним органом при Президентові України, основними 
завданнями якого є консультативне, інформаційне, експертно-аналітичне та інше 
забезпечення діяльності Президента України з питань місцевого самоврядування, 
місцевого й регіонального розвитку, забезпечення взаємодії органів державної влади з 
органами місцевого самоврядування, їх асоціаціями та об'єднаннями, іншими 
громадськими організаціями, діяльність яких спрямована на розвиток місцевого 
самоврядування; підготовка пропозицій щодо розвитку міжнародного співробітництва у 
сфері місцевого самоврядування; забезпечення діяльності делегації України в Конгресі 
місцевих і регіональних влад Європи тощо. 
 
РБК-Україна, 25.06.2010 
 


